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Шановні учасники освітнього процесу, дорогі мої діти, колеги, батьки! 

 

Ось і добіг кінця ще один навчальний рік, який для всіх нас завершився, на 

жаль, дистанційно... Нам дуже не вистачало дитячих посмішок, нових витівок 

наших вихованців та просто живого спілкування з учнями. Але ми подолали разом 

безліч труднощів, мали яскраві події у нашому шкільному житті, кожен, я в цьому 

впевнена, мав свою малу чи велику перемогу та рухався вперед. Тому я дякую 

всім за підтримку і розуміння. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним 

колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на виконання Національної 

доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має щороку звітувати про свою 

діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету 

та ради школи, громадськості. Таке звітування має на меті подальше утвердження 

відкритої і демократичної державно - громадської системи управління освіти, 

поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й 

виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та 

позитивної мотивації. 

Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи колективу школи протягом 2019-

2020 навчального року. Рік напруженої роботи, творчих здобутків, нових 

відкриттів. Ви знаєте, що відбуваються зміни сфері формування змісту середньої 

загальної освіти. Набрав чинності новий Закон про освіту. Переглядаються та 

оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний 

комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної 

школи. Як директор протягом звітного періоду я керувалася статутом школи, 

діючим законодавством України, новим Законом про освіту, іншими 

нормативними документами, що регламентують роботу керівника.  

Метою моєї діяльності є розвиток закладу, що орієнтований на модель 

випускника, характерними рисами якого є гармонійно розвинений, національно 

свідомий, високоосвічений, життєво компетентний громадянин, здатний до 

саморозвитку та самовдосконалення; створення позитивного іміджу закладу у 

мікрорайоні та місті. На посаді директора з 2006 року. Маю честь керувати 

творчим, працездатним учительським колективом – надійними, досвідченими, 

сумлінними працівниками. Всі вони – різні за віком, досвідом, темпераментом, 

ставленням до школи та дітей – потребують уваги, підтримки і допомоги, 

контролю й визнання своїх педагогічних здобутків. Робота директора і колективу 

нероздільні і в чомусь директор направляє колектив , а ще частіше саме колектив 

змушує директора робити ті, чи інші дії. Тому, доповідаючи про свою роботу, я 

весь час буду опиратись на роботу колективу. 
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 Протягом 2019-2020 навчального року мною, як керівником закладу, та 

педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації 

навчально-виховного процесу у закладі. 

Дух  школи, її кращі  традиції  і здобутки  визначають    педагогічні    

колективи  і  їх  виховання. Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, безперечно   

виступає  вчитель, який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  всі  ідеї, забезпечувати  

єдність  виховання  і  навчання  - основного  принципу  школи.  

 Відразу  ж  хочу   відзначити, що  робота  директора   і  колективу   

нероздільні   і   в  чомусь   директор     направляє  колектив, а  ще  частіше   саме  

колектив    змушує   директора   робити    ті, чи  інші  дії. 

Педагогічний колектив школи в поточному навчальному році проводив 

послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених 

основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, 

зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української 

школи, новим Державним стандартом початкової освіти, власною Концепцією та 

Програмою розвитку навчального закладу, перспективним та річним планом 

роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, 

вдосконалення освітнього  процесу та його результативність. 

Працівники школи - це команда, яка  злагоджено працює для досягнення 

успіху. 

Керівник педагогічної команди школи - директор - забезпечує кооперацію 

зусиль учителів та батьків і відповідає за результати колективної роботи всієї 

команди. Головним завданням директора є захист прав і інтересів дітей. Головною 

метою роботи педагогічної родини є досягнення такого рівня розвитку і 

навченості дитини, який відповідатиме її індивідуальним можливостям.  

 

1. Загальна інформація про школу. 

 

Засновником закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів с.Березівка - є 

Лопатинська селищна рада.  Будівля школи прийнята в експлуатацію 1978 році. У 

2019-2020  навчальному році працювало 22 педагогічних працівників та 9 

працівників з числа обслуговуючого персоналу. Структура закладу освіти 

відповідає нормативним документам встановленим  Кабінетом Міністрів України. 

Встановлено мережу класів: 11 класів – 113 учнів,  середня наповнюваність класів 

становить 11 учнів; 0,5 ставки групи продовженого дня. Мова навчання – 

українська. 

  

2. Кадрове забезпечення. 

У 2019-2020 навчальному році штатними працівниками школа була 

забезпечена  повністю.   В закладі освіти працювало 22 педпрацівники, у тому 

числі директор - 1, заступники директора з НВР - 2, педагог-організатор - 1, 

практичний психолог – 0,25 ставки, вихователь ГПД – 0,5 ставки.  
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Розстановка педагогічних кадрів здійснюється відповідно до фахової освіти 

педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) 

враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, 

інші характеристики.  

З метою стимулювання якісної педагогічної діяльності, розвитку творчої 

ініціативи та для встановлення відповідності педагогічних працівників закладу 

займаним посадам і рівня їхньої педагогічної кваліфікації було організовано 

роботу атестаційної комісії І рівня  при ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Березівка та проведено 

атестацію педагогічних працівників закладу та ДНЗ. До складу атестаційної 

комісії увійшли представники адміністрації школи, профспілкового комітету, 

керівники шкільних методичних об’єднань та завідувач ДНЗ. Протягом 2019-2020 

навчального року проведено чотири засідання атестаційної комісії  на яких 

розглядалися питання, пов’язані з затвердженням списків педагогічних 

працівників, які підлягають атестації, затвердження плану роботи атестаційної 

комісії та графіка її засідань, індивідуальних планів підготовки до атестації.  

У підготовчий період: 

- опрацьовано законодавчу, правову та нормативну документацію з питань 

атестації педагогічних працівників (нарада, співбесіди з вчителями, які 

підлягають атестації).   

- оформлено стенд «Атестація педагогічних кадрів». 

- проведено корегування перспективного плану атестації та курсової 

перепідготовки у вересні 2019 року; 

 Педагогічні працівники, які підлягали черговій атестації, ознайомлені з 

відповідними наказами під підпис. Для надання  консультативної допомоги в ході 

атестації  за ними було закріплено членів атестаційної комісії І рівня. 

 Протягом атестаційного періоду  здійснювалося комплексне оцінювання 

рівня кваліфікації та професійної  майстерності педагогічних працівників та 

результатів їхньої діяльності через вивчення рівня навчальних досягнень учнів із 

відповідного предмета. З метою отримання необхідної інформації щодо системи 

роботи вчителів, які атестуються та організації ними освітнього процесу, вивчено 

шкільну документацію, відвідані навчальні заняття й виховні заходи, проведено 

зрізи знань, огляд навчальних кабінетів. Результативність роботи вчителів, які 

атестуються, обговорено на нарадах при директорі. Оцінювання системи і досвіду 

роботи вчителя, який атестується проводиться колегами на 

засіданнях  предметних МО та педагогічної ради, членами атестаційної комісії 

згідно з планом-графіком атестації педпрацівника. За результатами роботи 

педагогів в міжатестаційний період здійснено узагальнення досвіду роботи та 

надані характеристики діяльності кожного педагога. 

Заходи, передбачені планом роботи  атестаційної компанії у 2019-2020 

навчальному році  виконано. Атестаційний період пройшов без порушень і 

надав  змогу виявити сильні та слабкі сторони  в роботі педагогів, внести певні 

корективи в професійну діяльність педагогів. 

 Скарг щодо роботи атестаційної комісії з боку вчителів, які атестуються, до 

комісії не надходило. До атестаційної комісії вищого рівня з апеляцією на рішення 
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шкільної атестаційної комісії звернень не було. Атестаційний період завершився 

з такими результатами: 

• 3 вчителям підтверджено відповідність раніше встановленій категорії та званням 

(Костик Г.В., Артинюк М.Ф., Гамерник Е.П.) 

• 1 вчителю підвищено кваліфікаційні категорії (Беднарчук М.І.) 

  

3. Методична робота. 

 

Методична робота в школі будується на досягненнях науки, передового 

педагогічного досвіду, системою аналітичної, організаційної, діагностичної, 

пошукової, дослідницької, науково-практичної, інформаційної діяльності з 

підвищення наукового, загальнокультурного рівня педагогічних працівників, 

удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності освітнього 

процесу. У школі діє методичний кабінет. 

Проблема, над якою працював педагогічний колектив у 2019-

2020  навчальному році: «Модернізація освітньої діяльності через застосування 

нової освітньої програми, заснованої на формуванні ключових компетентностей 

та наскрізних вмінь здобувачів освіти». 

Структура методичної роботи закладу освіти представлена педагогічною 

радою, методичною радою, методичними об'єднаннями, школою молодого 

вчителя. Діяльність науково-методичної ради ЗЗСО  спрямована на: 

- продовження впровадження проектно-цільового підходу до організації освітньої 

та методичної роботи, оновлення змісту шкільних проектів «Професійна 

успішність педагога», «Зроби себе сам», «Ключ до здоров’я», «Повір у себе»: 

- забезпечення використання технологій  здоров'язбереження, медико-соціально-

психолого-педагогічне супроводження здобувачів освіти в освітньому процесі; 

- забезпечення організаційно-методичного супроводу впровадження Державного 

стандарту початкової загальної освіти, ідей Концепції «Нова українська школа».   

Протягом навчального року було проведено 4 засідання методичної ради, на 

яких були визначені основні завдання та напрямки роботи; розглянуті питання 

інновації в освіті, прийоми та методи формування мотивації до освітньої 

діяльності школярів; узагальнений досвід по формуванню компетентнісного 

підходу у сучасній освіті; виявлені популярні інноваційні технології та 

мотиваційні прийоми  педагогів. Дієвість методичної роботи з педагогічними 

кадрами забезпечує також робота Школи молодого вчителя,  Школи молодого 

класного керівника  , які організовані на основі наставництва. Роботу з молодими 

та малодосвідченими педагогами сплановано відповідно до діагностики їх 

утруднень. Зміст цього напряму роботи містить актуальні питання щодо 

організації освітнього процесу, підвищення фахового рівня педагогічних 

працівників, вивчення, узагальнення, впровадження кращого перспективного 

досвіду, інноваційних технологій. 

Значна увага в закладі протягом навчального року  приділялася формуванню 

готовності педагогічних кадрів до роботи в умовах нових освітніх Державних 

стандартів. Через різноманітні форми роботи (засідання методичної ради, робота 

шкільних творчих груп та  методичних об’єднань,  науково-методичне 
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інформування,  науково-методичне консультування,  педагогічний консиліум, 

семінари)  учителі  школи знайомились з новими нормативно-правовими 

документами, які забезпечують діяльність закладу освіти, аналізували шляхи 

впровадження нових Державних стандартів  початкової,  базової і повної 

загальної середньої освіти.                    

З метою якісної та ефективної організації методичної роботи в школі 

працюють 4 методичних об’єднань. За активної участі голів методичних 

об’єднань проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. 

Результативною була робота всіх методичних об’єднань та творчих груп. Учителі 

провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, 

зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень 

учнів школи оцінюється хорошими показниками.  

 

Галерея уроків Артинюк М.Ф. та Костик Г.В. 
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Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджують у практику 

інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається 

шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні 

технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. 

 

4. Організація навчально-виховного процесу 

Велика увага у школі приділялась охопленню дітей навчанням. Станом на 1 

вересня 2019 року до навчання приступили 113 учнів.  

  Робота щодо збереження контингенту учнів залишається однією з найбільш 

актуальних. Облік дітей шкільного віку на закріпленій території проведений у 

повному обсязі та в зазначені терміни. Набір до першого класу щороку 

стабільний. Усі першокласники були зараховані до школи відповідно до нової 

інструкції, навчались за новим Державним стандартом початкової освіти, 

складеним згідно з Концепцією НУШ та новим Законом про освіту. На підготовку 

закладу до роботи в умовах НУШ було використано кошти державної субвенції 

(перепідготовка педагогічних кадрів, меблі, обладнання (комп’ютерна та офісна 

техніка в класі), дидактичне забезпечення). Створення освітнього середовища - 

одна зі складових НУШ. Тому в класних приміщеннях було створено простір, що 

мотивував до навчання, до творчості і давав можливість спостерігати за 

діяльністю учнів в усіх  осередках. Вчителі використовували мультимедійні 

засоби навчання, ігрові технології. Здійснювалось оцінювання результатів 

навчання та особистих досягнень у першому класі, яке має формувальний 

характер. У кожного учня наявне свідоцтво досягнень.  

Через пандемію COVID -19  ЗЗСО з березня 2020 року перейшла на 

дистанційне навчання. Щопонеділка адміністрація школи проводила з вчителями  

дистанційні методичні наради. 

Школа перейшла на використання можливостей освітньої платформи «E- 

school». Кожен вчитель створив електронний журнал, заповнив уроки по своїх 

предметах, щоденно виставляв оцінки та давав домашнє завдання, батьки і діти 

переглядали  розклад та щоденники. 

Комунікація між вчителями, учнями та їх батьками на період дистанційного 

навчання відбувалась через набір сервісів, зокрема Classtime, Viber, Messenger, 

електронну пошту. 

Вчителі школи активно використовували карантин для самоосвіти. Кожен 

вчитель склав план індивідуальної роботи, який зокрема передбачав участь у 

вебінарах освітнього проекту «На урок», «Всеосвіта», проходження онлайн-курсів 

на освітніх платформах EdEra, Prometheus. 

Отримали Похвальні листи «За високі досягнення у навчанні» – 12 учнів. 

В цьому навчальному році після проходження ЗНО отримають свідоцтво за повну 

загальну середню освіту 11 випускників 11 класу та  5 ученів  9 класу. 

 

 

5. Реалізація комплексної програми „Обдаровані діти” 

У закладі створена чітка система роботи з обдарованими школярами, зусилля 

педагогічного колективу були спрямовані на розвиток творчого потенціалу дітей 
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різних вікових категорій. Вчителями використовувалися сучасні інноваційні 

підходи щодо викладання навчальних предметів з урахуванням індивідуальності 

учнів, вивчення потреб, інтересів та нахилів.  

Розвиток високотехнологічного інформаційного суспільства стимулює 

розвиток різноманітних форм позакласної та навчальної роботи з учнівською 

молоддю. З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю 

адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2019/2020 навчальному році 

були здійснені такі заходи: 

• поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів 

школи; 

• проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних 

предметів; 

• організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному та  

обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів; 

• організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному етапі 

предметних турнірів; 

• організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, 

спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

• організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

• забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи; 

З  метою підвищення інтересу до поглибленого вивчення навчальних 

предметів пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді 

у період з 01.11.2019 по 28.12.2019  для участі у ІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових дисциплін направлені команди ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

у складі учнів 6-11 класів загальною кількістю 26 осіб, з них призерами стали 15 

учнів. 

У 2019-2020 навчальному році учні школи брали участь у творчих змаганях 

та конкурсах: «Кенгуру», «Левеня». 
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           На нараді при директорові заслуховувалося питання про поліпшення 

роботи з обдарованими дітьми. 

Та поряд з позитивним у роботі з обдарованими та здібними дітьми є певні 

недоліки, які слід врахувати і спланувати їх усунення у 2020/2021 навчальному 

році: 

- недостатньо ефективна та якісна підготовка учнів до районних олімпіад та 

турнірів; 

- не досить ефективно працюють гуртки, секції та факультативи; 

- недостатньо проводиться робота вчителів-предметників щодо залучення здібних 

та обдарованих дітей до участі в науково-дослідницькій роботі Малої академії 

наук; 

- несистематично проводиться позакласна робота з предметів: вікторини, конкурси, 

КВК, інтелектуальні ігри тощо; 

- не досить організовано проводяться предметні тижні методичних об’єднань 

вчителів-предметників. 

Заступнику директора з навчально – виховної роботи  Костик Г.В. під час 

проведення нарад та засідань постійно контролювати роботу вчителів школи з 

обдарованими дітьми, практикувати виступи про досвід роботи 

найрезультативніших з них. 

Заступнику директора з виховної роботи Артинюк М.Ф. рекомендувати і 

надалі залучати талановиту молодь школи до участі в різноманітних конкурсах, 

змаганнях, турнірах, контролювати роботу позакласних гуртків. 

Протягом навчального року колектив вчителів продовжував роботу над 

пріоритетними напрямами: створенням умов для успішної соціалізації учнів 

школи; створенням умов для самореалізації учнів і розвитку їхніх ключових 

компетенцій, упровадженням в освітній простір школи сучасних методик і форм 

роботи як умови успішного освоєння державних освітніх стандартів. 

Вся робота школи була спрямована на впровадження та реалізацію Законів 

України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», Національну доктрину 

розвитку освіти в Україні. Наприкінці ІІ семестру проаналізовано досягнення при 

засвоєнні програмового матеріалу з предметів інваріантної складової.  

 

6. Аналіз виховної роботи за 2019-2020 н.р. 

 

          На  виконання Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 31.10.2011 № 1243  «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів України», листа МОН України 
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№1/9-523 від 16.08.2019 «Про національно-патріотичне виховання у закладах 

освіти у 2019/2020 навчальному році» виховання учнів у здійснювалося в 

контексті громадянської і загальнолюдської культури, охоплювало весь 

навчально-виховний процес, ґрунтувалося на свободі вибору мети 

життєдіяльності та поєднувало інтереси особистості, суспільства і держави.  

        Діяльність педагогічного колективу була спрямована на виховання 

гуманіста, патріота, громадянина України і мала на меті: «Формування 

громадянина, патріота, інтелектуально розвинену, духовно і морально зрілу 

особистість, готову протистояти викликам глобалізації життя».  

       Змістовне наповнення основних орієнтирів виховання передбачає 

формування цінностей і ставлень особистості до себе і людей, суспільства і 

держави, природи і здоров’я, праці та мистецтва. 

       Щоб досягти цього результату виховна робота проводиться через формування  

системи загальнокультурних і громадських цінностей: 

- Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

- Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей  

- Ціннісне ставлення до природи 

- Ціннісне ставлення до культури і мистецтва  

- Ціннісне ставлення до праці 

- Ціннісне ставлення до себе 

         Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави  здійснювалось 

через викладання курсу «Основи правознавства», акції «16 днів проти 

насильства»: «Ми за життя без насильства!», акції «Голуб миру», проведення 

годин спілкування та бесід за темами:  

–  «Громадянське суспільство - гарантія дотримання прав людини», 

–  «Гуманістична мораль у громадянському суспільстві»,  

– «Державні символи України»,  

– «Дебати: право на приватне життя».   

      Правова освіта - складова частина системи освіти, що полягає у здійсненні 

комплексу заходів виховного, навчального та інформаційного характеру, 

спрямованих на створення умов для набуття громадянами обсягу правових знань 

та навичок у їх застосуванні, необхідних для реалізації ними своїх прав і свобод, 

а також виконання покладених обов'язків.  

     У період з 09.12.2019 по 13.12.2019 в школі було проведено Всеукраїнській 

тиждень права, в рамках якого, проведено широкий комплекс правоосвітніх, 

інформаційно-роз'яснювальних та правовиховних заходів: 

– Всеукраїнський урок «Права людини»  

– Мультимедійна лекція " Декларація прав людини "  

– "Правовий турнір " між 9 та 11 класами 
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          З метою вдосконалення стану правової освіти з учнями класу було 

проведено Бліц-опитування: "Чи обізнаний ти з Конвенцією ООН про права 

дитини?".  

      З метою цілеспрямованого впливу на особистість у процесі її активної 

динамічної взаємодії із соціальними інституціями, спрямованої на фізичний, 

психічний, духовний, соціальний розвиток особистості, вироблення в неї 

імунітету до негативних впливів соціального оточення, профілактику і корекцію 

асоціальних проявів у поведінці дітей і молоді, з учнями 7-11 класів було 

проведено правові лекторії за темами:  

«Я маю право…» – вересень 

«Знаємо свої права, виконуємо свої обов’язки» – жовтень 

«Конфлікт батьків і дітей - закон діалектики» – листопад  

«Рефлексивне та нерефлексивне слухання» – грудень 

       Упродовж  навчального року особлива увага приділялась національно-

патріотичному вихованню.  

        Відзначення 9 листопада Дня української писемності та мови, що є 

невід’ємною частиною національно-патріотичного виховання, відбулося з 

широким використанням активних методів навчання. Цього року, з нагоди Дня 

української писемності та мови, в рамках Тижня української мови та літератури, 

учні класу взяли участь у Всеукраїнському радіо-диктанті, мовознавчому турнірі 

«Із витоків української писемності» (В.В.Корнелюк).  

     Зокрема, з національно-патріотичного виховання у 2019/2020 навчального 

року, були проведені урочисті заходи та тематичні лінійки до Дня Гідності та 

Свободи, до 74-річниці завершення Другої Світової війни, до Дня партизанської 

слави, до Дня Українського козацтва.  

      На виконання Указу Президента України від 26 листопада 1998 року № 

1310/1998 «Про день пам’яті жертв голодоморів», з метою вшанування пам’яті 

жертв Голодомору 1932 - 1933 років в Україні, учні класу взяли участь в 

різноманітних інформаційно-просвітницьких заходах, серед яких: тематичний 

урок «Пам’ять серця»; бесіда «Свічка пам’яті»; бібліотекар оформила 

фотодокументальний стенд «Голодомор 1932-1933 – геноцид українського 

народу» та тематичну виставку літератури та документів «Україна пам’ятає 

голодомор 1932-1933 року».  24.11.2019,  у День пам'яті жертв голодомору, учні  

приєдналися до загальноукраїнської акції «Запали свічку», «Незабудка». 

     Загалом, освітній процес в закладі спрямовано на формування в учнів 

здібностей, нахилів, талантів, основою для розвитку яких є моральні, 

культурні, духовні цінності.  

      Діяльність методоб’єднань класних керівників 1-11 класів була спрямована на 

реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного освітнього 
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середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей справжнього 

патріота своєї країни, зміцненню фізичного та духовного здоров’я підростаючого 

покоління та майбутніх захисників Батьківщини, формуванню навичок здорового 

способу життя у вихованців. 

        Класні керівники працювали за індивідуальними планами виховної роботи,  

змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів. 

       У школі присутні куточки державної символіки, де учні мають змогу 

ознайомитися з державними символами України — Гербом, Прапором, Гімном. 

Щотижня в школі проходить лінійка з вшанування державних символів для учнів 

1-11 класів. В 5-11 класах працюють досвідчені класні керівники, які приділяють 

належну увагу питанням патріотичного виховання старшокласників. 

Школа має – схему-маршрут безпечного руху учнів до школи.  

       Як свідчить досвід, успішним є поєднання роботи з охорони життя та здоров’я 

з проведенням практичних занять  з цивільної оборони та надзвичайних ситуацій 

та відпрацьовування евакуацій учнів та педагогічного колективу школи. Так, на 

початку та в середині навчального року було проведено навчальну евакуацію 

учнів школи, педагогічного колективу та технічного персоналу з будівлі школи. 

Під час цього навчання були виявлені певні недоліки, які потім було виправлено. 

В квітні було дистанційно проведено Тиждень захисту людини в надзвичайних 

ситуаціях. На уроках «Захисту Вітчизни» учні 10-11 класів ознайомилися з 

тактичною медициною, поспілкувалися з представником  Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій.  

      Складовою частиною виховної роботи є шкільне самоврядування, яке є однією 

із важливих умов залучення учнів до громадської діяльності. Самоврядування  для 

учнів є справжньою школою демократії, школою громадянського становлення 

підростаючого покоління.  

     За напрямком правової освіти учнів, школа тісно співпрацює з 

правоохоронними установами району. Проводиться профілактична робота за 

участю представників ювенальної превенції Національної поліції України. 

Основна мета роботи школи в цьому напрямку - координація зусиль педагогічного 

колективу щодо запобігання правопорушень, надання допомоги вчителям, 

класним керівникам, батькам з цього питання. Індивідуальна робота з учнями та 

їх батьками проводиться систематично з метою профілактики правопорушень. На 

кінець навчального року правопорушень серед учнів не виявлено, учнів які 

ухиляються від навчання – немає.  

     Педколектив продовжує роботу над розвитком творчих здібностей учнів, 

стимулює їх до участі в акціях та конкурсах районного, обласного та 

всеукраїнського рівнів. 
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      Проведення виховної роботи відображено також і в шкільній документації. 

Класні керівники в класних журналах відповідно до вимог ведення класних 

журналів регулярно ведуть облік відвідування учнями школи, підбиваючи 

підсумки на кінець кожного семестру. 

      Відповідно до Закону України «Про освіту» та на виконання наказу МОН 

України від 04 вересня 2003 року № 595 «Про вдосконалення постійного 

контролю за охопленням навчанням і виховання дітей» та з метою забезпечення 

конституційного права громадян на здобуття повної загальної освіти та 

вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням й вихованням 

дітей шкільного віку, в школі здійснюється контроль за відвідуванням учнями 

школи. В школі ведеться планомірна робота з контролю за відвідуванням учнями 

школи, попередження прогулів, рівню навчальних досягнень.  

       У порівнянні з минулим навчальним роком кількість пропусків без поважних 

причин учнями стало значно менше. Це можна пояснити контактом класних 

керівників з батьками учнів, а також кропіткою роботою з учнями всього 

педагогічного колективу школи.  

       Звичайно,  школа постійно потребує підтримки батьків. На жаль,  деякі батьки 

залишаються  тільки спостерігачами, а то і взагалі перекладають свої обов’язки на 

школу. Причиною є не тільки матеріальне становище багатьох сімей, а й соціальні 

проблеми й не бажання допомагати своїм дітям. В школі постійно ведеться 

просвітницька робота з батьками. А саме:  

-  батьківські збори (4рази  на рік з окремої теми); 

- загальношкільні збори - 2 рази на рік, 

- індивідуальна робота та ін... 

          

7. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 

          Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу 

визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній 

рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, 

утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-

виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують 

роботу школи з цих питань Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, 

виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться 

під щоденним контролем адміністрації школи. 

     Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності – заступник директора з навчально-виховної роботи Костик Г.В. 
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     У наказі по школі «Про розподіл функціоналу» передбачено відповідальних за 

організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час 

навчально-виховного процесу та в позаурочний час, 

попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в 

школі. 

     На 01.09.2019 року всі педагогічні працівники школи надали медичні книжки з 

дозволом приступити до  роботи. Питання охорони праці обговорюються на 

засіданнях педрад  та на нарадах при директорі. Запасні ключі від усіх шкільних 

приміщень у завгоспа школи. 

        Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час літніх канікул, у побуті й 

громадських місцях, на вулиці обговорювалися на класних годинах в останній 

тиждень навчального року.  

     Станом на вересень кожного року всі учні школи проходять медичний огляд 

лікарями-фахівцями із лабораторними дослідженнями, що підтверджується 

медичними довідками.  

      Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежною шафою, яка 

укомплектована згідно вимог, ящиком  з піском тощо). Вогнегасники наявні, 

перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх 

пошкодження. 

     По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії.  

     Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані Паспорт 

готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та контуру 

заземлення. 

      Відповідно до Закону України “Про охорону праці” і Кодексу законів про 

працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони праці для 

всіх працівників школи. Проведено інструктажі з працівниками і учнями з техніки 

безпеки. Проведено вступні інструктажі  з охорони праці. Проведено первинні 

інструктажі  з охорони праці на робочому місці. 

       На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. Регулярно 

відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, 

спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх 

видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, 

необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання 

охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися  на 

нарадах при директорові. 
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        У школі створена і функціонує Рада навчального закладу, як орган 

громадського самоврядування.  До складу Ради входять в представники 

педагогічного, учнівського та батьківського колективів. 

    

8. СПІВПРАЦЯ З БАТЬКАМИ. 

        Одночасно, поряд із позитивними напрацюваннями в роботі школи є певні 

проблеми, на рішення яких необхідно акцентувати увагу в новому навчальному 

році, а саме: 

• цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожного вчителя 

окремо над підвищенням рівня якості освіти, удосконалення професіоналізму, 

підготовки випускників до життя в швидкоплинних змінах соціокультурних умов 

і професійної діяльності; 

• впровадження інформаційно-комунікативних технологій, 

комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу; 

• формування в учнів прагнення до навчання впродовж усього життя, 

пошуку найкращих шляхів розв’язання життєвих проблем; 

• вивчення і творче впровадження в практику навчання і виховання учнів 

педагогічних інновацій вчителів району, області, участь у заходах обласного, 

районного рівнів; 

• робота над удосконаленням уроку як засобу розвитку творчої особистості 

вчителя і учня, самореалізація творчої особистості, підвищення рівня якості 

уроку; 

• розробка предметних методичних матеріалів; 

• проведення шкільних олімпіад та ретельна індивідуальна підготовка учнів 

до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня, Малої академії наук; робота зі 

здібними та обдарованими учнями; 

• нормативне забезпечення, педагогічний аналіз та самоаналіз, контроль та 

корекція навчально-виховного процесу, впровадження в управління 

моніторингових досліджень, компетентнісного підходу; 

• забезпечення ефективності управління організаційно-методичною 

роботою; 

• науково-методичне та кадрове забезпечення допрофільного та 

профільного навчання у старшій школі, створення оптимальних умов для 

адаптації учнів до навчання; 

• покращення роботи шкільного самоврядування; 

• врахування вчителями-предметниками, класними керівниками принципів 

диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних особливостей учнів; 

• глибоке вивчення проблеми наступності навчання в закладі II-III ступенів, 

адаптації учнів 5 класу до навчання; 
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• ремонт будівлі школи, обладнання приміщень школи; 

• організація роботи щодо виконання рекомендацій та вказівок районних  

педагогічних нарад; 

• робота з профілактики дитячої злочинності та правопорушень, наркоманії, 

тютюнокуріння; 

• дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму, здійснення медичного 

обслуговування учнів у школі; 

• створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників школи; 

• підготовка закладу до роботи в осінньо-зимовий період; 

• підготовка учнів 11-го класу до участі в зовнішньому незалежному 

оцінюванні; 

• співпраця з батьками, громадськістю; 

• виконання рекомендацій, наданих під час державної атестації школи, 

організація роботи закладу у міжатестаційний  період 

• дистанційне навчання учнів в зв’язку з пандемією корона вірусу. 

  

9. УЧАСТЬ В ОБЛАСНИХ МІКРОПРОЄКТАХ 

Впродовж трьох років ми беремо участь у обласних мікропроєктах і стаєм 

переможцями. Завдяки цьому поміняли дах школи, придбали в компʼютерний 

клас 8 компʼютерів. 

Цього року ми перемогли у двох мікропроєктах. 

 

Назва проєкту - «Придбання мультимедійної техніки для ЗЗСО І-ІІІ ст. с. 

Березівка по вулиці Центральна, 18 в с. Березівка Радехівського району Львівської 

області» 

  

 

Джерела фінансування Сума % 

Небюджетний внесок Конкурсанта: 45,545 25,28 

Внесок громади, у т. ч.:     

кошти фізичних осіб 15,545   

робота, матеріали (відповідно до акту 

нефінансового внеску) 
    

Кошти спонсора, донора 30,000   

Внесок сільської/селищної/міської/ради     

Внесок ОТГ 44,545 24,72 

Внесок районної ради     

Кошти обласного бюджету 90,090 50 

Усього 180,180 100 
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 Назва проєкту:  

Капітальний ремонт електроосвітлення Закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів с. Березівка по вулиці Центральна, 18 в с. Березівка 

Радехівського району Львівської області.  

  

  

ІІ. Бюджет  проєкту. 

  

                                Зведена таблиця джерел фінансування проєкту 

                                                                                                                   тис. грн 

Джерела фінансування Сума  % 

Небюджетний внесок Конкурсанта, у т. ч.:  32.174 25.15 

кошти фізичних осіб 26.893   

кошти спонсора, донора     

робота, матеріали (відповідно до акта нефінасового внеску) 5.581   

Внесок сільської/селищної/міської ради      

Внесок ОТГ 31.800 24.85 

Внесок районної ради     

Кошти обласного бюджету 63.974 50 

Усього 127.948 100 

  

  

10. Умови досягнення головних завдань школи 

     Найважливішою умовою досягнення головних завдань школи є комплексне 

вирішення проблем, пов`язаних зі структурою освіти, її змістом, науково-

методичним, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням, а саме:  

- розвиток системи освіти як національної (філософія освіти, принципи, зміст);  

-  демократизація системи освіти; - орієнтація науково-методичної роботи 

вчителів на реалізацію сучасних ефективних педагогічних технологій, передового 

педагогічного досвіду, яка забезпечує широку інтеграцію з освітніми системами 

України та зарубіжних країн;  

- пошук шляхів і способів диференціації та індивідуалізації навчання, розробка 

різних варіантів навчальних планів та програм;  

-  створення  оптимальних умов для розвитку інтересів, здібностей, творчості, 

виходячи із завдань програми «Обдаровані діти»;  
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- створення в педагогічному колективі умов для креативної діяльності, атмосфери 

творчості, пошуку нових ідей у модернізації форм, методів і способів освітнього 

процесу шляхом науково-педагогічного та інформаційного забезпечення;  

- подальший розвиток психологічної служби, спрямованої на особистісно 

орієнтоване навчання і виховання учнів, створення атмосфери творчості та 

комфорту;  

- забезпечення школи сучасним комп`ютерним обладнанням і програмами, 

автоматизація процесу управління школою;  

- вирішення питань про додаткове фінансування школи з метою оновлення 

навчально-матеріальної бази, придбання програмно-методичного забезпечення, 

здійснення видавницької діяльності, стимулювання найкращих учителів та 

обдарованих дітей.  

Складовими частинами єдиної педагогічної теми є:  

В управлінні: 

- оптиматизація методичної роботи школи;  

- створення оптимальних умов для здійснення педагогічними працівниками 

результативної самоосвітньої діяльності;   

- підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з метою 

подальшого вдосконалення дидактичної компетентності вчителів;  

- сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності педагогів; 

активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на розвиток 

особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих здібностей; - 

створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до навчально-

виховного процесу;  

- розробка ефективної моделі науково-дослідницької  роботи вчителів та учнів.  

- забезпечення ефективних умов для особистісного і професійного зростання 

особистості педагога, досягнення ним вершин розвитку педагогічної діяльності.  

У навчанні:  

- реалізація принципу наступності у розвитку загальної освіти у зв’язку із 

запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної середньої 

освіти;  

- посилення здоров’язберігаючого аспекту навчально-виховного процесу шляхом 

активного використання певних технологій;  

- управління результатами та якістю навчання;  

- удосконалення системи роботи з обдарованим учнями;  

- розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до свідомого 

обрання профілю подальшого навчання, забезпечення диференціації навчання 

шляхом проведення якісної допрофільної підготовки.  

У вихованні:  
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- виховання потреби здорового способу життя;  

- педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;  

- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;  

- управління процесом соціалізації учнів;  

- розвиток активної розважально-пізнавальної діяльності учнів у позаурочний час;  

- соціальний захист та створення оптимальних умов навчання обдарованої молоді;  

- розвиток елементів державно-громадського управління;  

- орієнтація виховної діяльності навчального закладу на реалізацію патріотичної 

складової;  

- оптимізація діяльності щодо попередження правопорушень, негативних проявів 

у молодіжному середовищі;  

- активізація правового виховання;  

- розвиток фізкультурно-оздоровчого шкільного комплексу. Психолого-

педагогічні задачі:  

- забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників 

навчально-виховного процесу;  

- психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної мотивації 

співробітників закладу;   

- оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам;  

- психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої обдарованості.  

Адміністрація працює над створенням умов для використання інформаційно-

комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в управлінській 

діяльності. Пріоритетним завданням у новому навчальному році є підняття рівня 

комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне використання 

комп’ютерної техніки в навчально-виховному процесі.  

           Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: учителям — за творчість, за 

любов до своєї професії, батькам, спонсорам та благодійникам — за розуміння, 

підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю, технічному персоналу за 

їх щоденну працю, за чистоту в навчальному закладі та на території школи. 

 


